Fizist nem fordité Schmitt-trigger

Ha a 8.42. abran lathato Schmitt-triggerre a bemeneti jelet a pozitiv vis
tolé halozat talppontjara adjuk (az addigi lefoldelés helyett), és a fazislo
bemenetet foldeljiik, akkor a 8 45. abran lathato fazist nem forditd Schmiti-inigs
gert kapjuk.
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Bekapesolasi szint: Uy = — 5~
Kikapesolasi szint: Ug =

Hiszrerézis: Uy =

8.46. dbra. Fazist forditd Schmitt-trigger
sramkor dtviteli karakterisztikija

Adjunk a bemenetre mnagy pozitiv U, bemeneti fesziiltséget,
Uy, = Uyimax Jelenik meg 2 kimeneten. Ha Ut csokkentjilk, akkor Uy
valtozik mindaddig, amig U, a 0 fesziiltségszint ala csokken. Ez az
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bemeneti fesziiltségnel kovetkezik be. Ha U, eléri ezt, vagy tovabb csokken enné
az értéknél, akkor a kimeneti fesziiltség Uyimo €T1€kTE ugrik. A billenési folya
U, értéke inditja el, azonban a lefolyasa csak az R,-n it megvalosulo pozt
visszacsatolastol fiigg. Az Uj allapot U
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